

Glas Naklo

december 2016 občine

Številka 88/leto 22



Vesel božič in vse lepo v letu 2017!



Biotehniški center Naklo

Prva Erasmus+ listina na Gorenjskem

Bernarda Božnar

V novembru 2016 je Biotehniški center Naklo kot prva srednja šola na Gorenjskem prejela **Erasmus+ listino kakovosti za mobilnosti v poklicnem izobraževanju in usposabljanju**.

Listino je podelila nacionalna agencija CMEPIUS iz Ljubljane. Listino prejmejo srednje šole, ki so zelo kakovostno izvedle praktično izobraževanje dijakov in učiteljev v tujini. Biotehniški center Naklo sodeluje s kakovostnimi partnerji v Evropi, tako srednjimi šolami kot tudi višjimi šolami in različnimi raziskovalnimi ustanovami. Vsako leto na praktično izobraževanje s pomočjo evropskih sredstev pošilja dijake na različne institucije v Avstrijo, Francijo, v Italijo, na Poljsko, Norveško, Nizozemsko, Hrvaško, Češko ...

Hkrati pa je Erasmus+ listina podlaga za novo praktično izobraževanje dijakov in učiteljev za obdobje 2016-2020. Z uspešno pridobljenim projektom bomo v obdobju 2016-2020 lahko izvedli okoli 140 mobilnosti dijakov in 70 mobilnosti učiteljev.



Prejem Erasmus+ listine je nagrada za kakovostno delo na področju praktičnega izobraževanja v tujini.

Waldorfski vrtec in šola Gorenjska

Adventni semenj

Alenka Petrihjak

Na prvo adventno nedeljo sta Waldorfski vrtec in šola Gorenjska v Naklem organizirala adventni semenj.

Celodnevni dogodek se je pričel ob 10. uri s pesmijo in glasbo in nadaljeval z dobrodelnim pletenjem adventnih venčkov iz naravnih materialov. Venček so izdelali tudi župan občine Naklo Marko Mravlja, publicistka in urednica Irena Cerar, novinarka Špela Ankele, glasbenica Nataša Vester Trseglav, vodja Vita centra Polona Zupan in številni drugi. Na dveh predstavitev učne ure v waldorfski šoli so poslušalci spoznali, da je učenje poštevanke in ulomkov lahko zabavno in razgibano. Najmlajšim sta bili namenjeni dve lutkovni pravljici, za prav vse generacije pa sta bili najbolj zanimivi delavnica izdelovanja adventnih venčkov in soba za razvajanje čutov, kjer je dišalo po smrečju, mahu, lesu, volni, zeliščih. V kavarni so se obiskovalci posladkali in poklepetali ob čaju ali kavi. Družabno je bilo tudi na šolskem vrtu ob skodelici toplega okusnega ričeta. Adventni semenj je bil lep uvod v tisti del leta, ko naše vsakodnevno hitenje umirimo in naš čas v miru preživimo s svojimi najdražjimi. ●



Gimnazijci so se izobraževali na Poljskem v pobrateni občini Naklo nad Notecią.

Pravkar se je 8 dijakov, ki se izobražujejo za naravovarstvenega in kmetijsko podjetniškega tehnika, vrnilo iz dvotedenske prakse iz Vossa na Norveškem. Profesorica Neža Pirih, ki je dijake spremljala, je svoje vtise strnila takole: »Mednarodne izmenjave so vsekakor priložnost tako za strokovno izpopolnjevanje in osebno rast kot tudi za razvoj spretnosti na področju socialnih veščin ter pridobivanja spretnosti za komunikacijo in delovanje v multikulturnem okolju. Vsekakor sem hvaležna, da mi je bila omogočena taka izkušnja s tako perspektivno skupino dijakov.«

Biotehniški center Naklo vzdržuje tudi redne stike s pobrateno občino Naklo nad Notecią. Tako so letos štiri učitelji in 22 gimnazijcev preživeli dvanajst dni na srednji šoli v Samostrzelu. Na šoli so za njih pripravili zelo zanimiv program; jahali so konje, ustvarjali so cvetlične aranžmaje, obiskali so uspešne kmetije in se predvsem družili s poljskimi sovrstniki. ●

